
Звіт за результатами анкетування здобувачів вищої освіти 

Івано-Франківського навчально-наукового юридичного інституту НУ 
«ОЮА» 
щодо оцінки рівня бібліотечно-інформаційного обслуговування (50 відповідей) 

1. Загальні відомості про респондентів 
 Освітня програма: 
 - «Право» — 66% 
 - «Правоохоронна діяльність» — 34% 
 Освітній рівень: 
 - Бакалавр — 58% 
 - Магістр — 32% 
 - Фаховий молодший бакалавр — 10% 

2.1. Частота користування бібліотекою: 
 Щодня — 10% 
 Кілька разів на тиждень — 26% 
 Кілька разів на місяць — 36% 
 Дуже рідко — 22% 
 Не користуюсь — 6% 
 Більшість студентів періодично користуються бібліотекою, що свідчить про 

затребуваність ресурсу. 

2.2. Доступність навчальної та наукової літератури (оцінка 1–5) 
 5 балів — 38% 
 4 бали — 32% 
 3 бали — 20% 
 2 бали — 6% 
 1 бал — 4% 
 70% респондентів задоволені доступністю літератури на рівні «добре» або 

«відмінно». 

2.3. Достатність електронних ресурсів 
 34% — цілком достатньо 
 46% — достатньо, але є потреба у більшій кількості ресурсів 
 14% — недостатньо 
 6% — не користуються електронними ресурсами 

2.4. Зручність користування бібліотечними послугами 
 28% — дуже зручно 
 40% — скоріше зручно 



 18% — важко відповісти 
 10% — скоріше незручно 
 4% — дуже незручно 

2.5. Допомога бібліотекарів 
 58% — звертались і допомога була корисною 
 4% — допомога була неефективною 
 38% — не зверталися 

3.1. Що слід покращити в роботі бібліотеки (відкриті відповіді) 
 Оновлення книжкового фонду сучасною юридичною літературою 
 Зручніший графік роботи для студентів заочної форми 
 Поліпшення системи електронного каталогу 
 Створення зон для самостійної групової роботи 

3.2. Чого не вистачає в бібліотеці 
 Більше електронних підручників 
 Доступ до баз даних міжнародного права 
 Організації презентацій нових надходжень 
 Пошукових навичок щодо наукових джерел 

3.3. Участь у тренінгах щодо ефективного використання бібліотеки 
 Так — 54% 
 Можливо — 34% 
 Ні — 12% 

Висновки: 
 Рівень задоволеності бібліотечними послугами можна оцінити як помірно 

високий. 
 Є попит на розширення електронних ресурсів та інтерактивну взаємодію з 

бібліотекою. 
 Понад половина студентів зацікавлені в навчанні щодо ефективного 

користування ресурсами. 


